Тест по теме “Переключатель ступеней на электровозе ЧС-4”.
1.Вечна тока в первичной обмотке тягового трансформатора:
a) 100-200 A.
б) 200-300 A.
в) 300-400 A.
2.Основной монтажной частью переключателя ступеней является:
а) Избиратель
б) Резистор
в) Изоляционные плиты
3.Основное предназначение мембраны:
а) Предохраняет от разрушения изоляционные плиты избирателя и корпус.
6) Предохраняет от разрушения БВ.
в) Правильны оба варианта ответа.
4.Электрическая связь ПС с трансформатором осуществляется через:
а) Избиратель.
6) Высоковольтные штепсельные разъемы.
в) Провода.
5.Для защиты от пробоя межвитковой изоляция дугогасительных катушек
при перенапряжениях в их цепи установлен добавочный резистор
сопротивлением…
а) 5.2 Ом. 
б) 3.2 Ом.
в) 2.2 Ом.







Ответы к тесту по теме “Переключатель ступеней на электровозе ЧС-4”.
1-в
2-а
3-а
4-б
5-в
